
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家庭教育学級】 核家族化・少子化・地域の連帯感の希薄化が進む現代社会においては、 

子育てについて気軽に相談できる機会が少なくなっています。そこで、“自信を持って、楽しく 

子育てをしてほしい”との思いから、子育てに迷い、悩んでいる親御さん、家庭教育のヒントを 

学びたい親御さんを対象に「子育てや家庭教育について学ぶ場・学ぶ機会」を設けたものです。 

 

アリス保育園 第１回学習会   １０月１８日（水）  講話・実技 

 「親子・祖父母との触れ合い遊び」  講師：大崎レクリエーション協会 遠藤静子氏 

＜内容＞  ・子育てに関する講話 ・触れ合い遊び 

＜感想＞  ○とても楽しかったです。家でも子どもとの時間を大切にした 

いと、改めて思いました。 

       ○今、現在の自分に突き刺さるような内容のお話で、とてもよ 

かったです。別紙の資料をしっかり読み、実践したいと思い 

ました。ママにもぜひ、聞かせてあげたかった。（祖母） 

 

河北幼稚園 第３回学習会   １０月１８日（水）・１９日（木）  実技 

「親子で体を動かそう～サッカー教室～」講師：県サッカー協会キッズ委員会コーチ 平塚紀仁氏、他１名 

＜内容＞  ・体ほぐし ・ボールを使った遊び ・ゲーム（子ども同士、親子） 

＜感想＞  ○平塚コーチの進め方が上手で、皆さんの表情が笑顔で、最後まで楽しんでいた

ように思います。子どもたちの笑顔もたくさん見ることがで 

きました。子どもとどれだけ触れ合うことが大事か、改めて 

感じることができました。 

 

 

大川保育所 第１回学習会   １０月１９日（木）  鑑賞・実技 

 「祖父母と楽しむ人形劇鑑賞会」  講師：おはなし会 はな☆花 澤藤美智子氏、他 

＜内容＞  ・歌遊び ・手遊び ・ぺープサートシアター ・絵本の読み聞かせ 

＜感想＞  ○とても良かった。年少から年長まで、歌ったり話を聞いたりし 

て、楽しく見ていました。 

       ○子ども達は人形劇楽しそうに見ていたと思う。最後にお土産に 

もらった手づくりの紙の竹とんぼ、初めて見て感心しました。 

 

 

 

 

 



二俣保育所 第２回学習会   １０月２０日（金）   鑑賞 

 「人形劇鑑賞会」  講師：ぐるんぱ友の会 高島美紀氏、他 

＜内容＞  ・人形ダンス ・パネルシアター ・ハーモニカ演奏  

・人形劇「三匹のやぎのがらがらどん」 

＜感想＞  ○あまり見ることのない人形劇を孫は興奮しながら見ていました。 

内容がとても分かりやすく、４歳の孫は大喜びでした。とても 

楽しい時間を過ごすことができました。 

 

ひばり幼稚園 第５回学習会   １０月２４日（火）  講話・実技 

 「栄養教室・パン作り講座」  講師：おうちパンマスター 名和真由子氏 

＜内容＞  ・メロンスティックパンづくり 

＜感想＞  ○先生の説明が分かりやすく、和やかな雰囲気でとても楽しか 

       った。 

      ○子どもに出来上がったパンを食べさせたら、おいしいと喜ん 

でおり、今後も一緒に作りたいと思います。 

      ○先生の気配りがとても素敵でした。 

井内保育所 第１回学習会   １０月２５日（水）  講話・実技 

 「すくすく育つ元気な子」  講師：市子ども保育課技術主査 木村由佳氏、保育所職員 

＜内容＞  ・健康な子どもに育てる食生活のあり方 ・親子触れ合い遊び 

＜感想＞  ○食の大切さを改めて考えさせられました。人気メニュー、家でも作ってみたい。 

○子どもと一緒に遊ぶことができてよかった。いろいろな遊びを 

教えてもらい、また資料にして配布していただいたので、家で 

も家族みんなでやってみたいと思います。 

 

メロン保育園 第１回学習会   １０月２８日（金）  講話 

 「子どもの心をのぞいてみませんか」  講師：心理療法士 古関光一氏 

＜内容＞  ・親としての子どもへの接し方  ・子育てにおいて大事にしたいこと 

＜感想＞  ○自分が日頃親として悩んでいる事について答えを出していただいたようで、とて

も良い内容でした。今の時期に聞くことができて良かったです。 

      ○私自身がカウンセリングを受けているようで、自分が救われた 

気がして、とても安心しました。先生の話をすぐに参考にして、 

子どもとかかわっていきたいと思いました。 

石巻小学校 第２回学習会   １０月２８日（金）  講話 

 「小中学生の情報・健康の問題について」  講師：石巻中学校教諭 日野口香氏 

                            同 養護教諭 赤間優子氏 

＜内容＞  ・ＳＮＳの正しい使い方  ・家庭での食生活のあり方 

＜感想＞  ○子どもが未だ低学年でケータイなどはもたせていないが、いずれ 

       直面する問題なので、先に経験談を交えてのお話を聞けて得した 

気持ちになりました。先取り学習が子どもにとって大切であると 

同様に、子育てしていく上で遭遇する悩みや問題など、早い段階 

で親も予備知識を把握しておくと心に余裕が生まれるのではないかと思いました。 

  

 

 

 

 


